

今日论衡之世相评弹

杨朝清

聚焦大湾区 招商

李妹妍

在粤港澳大湾区坚定投资未来

抓住契机推动大湾区建设迈上新台阶

李国辉

以“投资大湾区，共创美好未来”为主题的2022粤港澳大湾区全球招商大会将于12月21日至22日举行...

“药品共享”提供了建构新型邻里关系的契机

“谁家有了复方鲜竹沥啊？”在北京市丰台区和义街道居民微信群里，一条求助信息发出后，很快有了回应...

当下，许多小区、社区都建有“群”，在抗疫面前，各种各样的“群”再次发挥互助的作用...

在不少城市和小区里，“药品共享”正在上演。面对感冒退烧药的暂时短缺，既需要公共部门积极筹措药品资源...

不论是家里的药吃完了，还是没有提前储备药物，抑或家人不在身边，那些需要药物的家庭虽然有着各种各样的原因...

在全球举办“1+9+N”场活动，一大批世界500强及行业龙头企业集聚，从数以千计的项目中精选32个重大投资项目现场签约...

作为粤港澳三地在党的二十大召开后举办的首场高规格的全球招商活动，大会毫无疑问自带“吸睛”属性...

特别是近一个月来，2022粤港澳大湾区全球招商大会在欧美和亚太地区18个国家举办了20场系列招商活动...

只要心存善意，利他行为随时随地都可上演。用心换心、守望相助的共同体意识来传递善意和温暖...

热点快评

苑广阔

核酸采样点变身“发热诊疗站”一举多得

原因被保留了下来。当很多人都以为这些核酸采样屋早晚都会被拆除的时候，没有想到在江苏苏州...

国家之所以对疫情防控政策做出优化和调整，其中一个很重要的原因，就是现在新冠肺炎病毒毒性大大降低，但是传染性仍很强...

尽管不停有专家呼吁，在出现症状、怀疑自己感染新冠肺炎以后，只要症状不是很严重，可以居家治疗，自行服药...

在这种情况下，这些由原来的核酸采样点“变身”而来的“发热诊疗站”，就显现出其重要的作用——首先，如果附近有市民群众出现了发烧以及其他相关症状...

其次，在疫情防控的关键时期，尤其是在病毒传染性仍很强的前提下，出现发烧和其他相关症状的居民，可以实现家门口的诊疗，也就意味着不用再乘坐公交车...

最后，伴随着出现相关症状的患者越来越多，很多医院的发热门诊、呼吸科门诊都人满为患，同时一些医院的医护人员同样出现了感染症状，不得不回家休息...

据新华社电 连日来，各地新冠病毒感染后治疗药物的需求明显增长。国务院联防联控机制日前召开新闻发布会表示，当前，新冠肺炎疫情防控工作目标是保健康、防重症，当务之急是保障好群众的就医用药。

记者在多地采访发现，不少药企迅速扩产达产，扩能扩产，加大重点药物市场供给，从源头上努力缓解群众买药难问题。近日，不少沈阳市民发现，东北制药旗下东北大药房出售的退烧药“扑热息痛”，每人限购2板，每板售价2元。

多地药企马力全开 药品流转加快

沈阳市发展改革委一级调研员刘耀国介绍，沈阳市共有药品生产企业12家，生产抗病毒、抗生素、退烧、止咳等“两抗一退一止”药品40个品种。连日来，各药品生产企业开足马力生产。

最大限度满足群众用药需求

同时，重新安排生产班组，实行工人“三班倒”，确保24小时不间断生产。位于河北省衡水市冀州区的葵花药业集团(冀州)有限公司实施闭环生产管理，抓紧生产感冒清热颗粒、小儿感冒颗粒等解热镇痛类药物。

记者在北京市药监局获悉，北京市药监局、北京市市场综合执法总队日前向华润医药商业集团有限公司北京大区、国药集团药业股份有限公司等北京地区5家大型药品批发企业派出联合工作组，24小时驻守企业，帮助企业优化药品进库工作流程...

京东健康公关经理孙鹏介绍，针对北京疫情防控新形势下的市场供需，京东健康近日与中国非处方药物协会一起，联合30多家知名药企，从源头保障正品好药平价供应。河北京东药业公司专门开设对外销售窗口，向本地群众平价、限量销售布洛芬、复方氨酚那敏颗粒等药品。

文/林翎 李洁莹 曹乐诗 谢婉

大雪节气已过，全国温度普降，寒风也催生了一股“暖冬经济”消费热潮。家家户户为了御寒保暖，纷纷添置“保暖神装”，其中，低碳节能、清洁环保的空气源热泵逐渐受到追捧...

为切实响应国家推进碳达峰、碳中和的号召，国家税务总局中山市税务局持续落实组合式税费优惠政策，帮助绿色环保的空气源热泵企业减负增活力，助其稳步走向主流市场舞台。



中山市税务局三角税务分局税务人员通过视频辅导企业办理相关涉税业务 谢婉 摄

税收红利“升温加码” 助推“暖冬经济”火热前行

抢占先机 放手研发下好“先手棋”

“近年来国家的税收政策一波接一波，税务部门的贴心服务也不断更新，我们真是赶上了好时候。”中山市爱美泰电器有限公司(以下简称“爱美泰电器”)总裁童凤喜表示，“乘着税收红利的东风，我们持续加大产品研发投入，将国家的政策利好转化为发展动力。”

要在行业内占领优势高地，创新驱动研发必不可少。据介绍，该公司坚持研发投入创新，2022年前11个月投入超2900万元的研发费用，占营业收入4.15%左右，主要用于研发中心建设、扩充研发队伍、吸纳科研人才，开发应用人工智能软件等。



在中山市爱美泰电器有限公司生产车间，工人们正在检测机器 企业供图

企业所得税的优惠政策，帮助企业2021年享受研发费用加计扣除785万元，公司研发资金能采暖、空气源热泵热风机的计划得以如期开展。据介绍，该公司自主研发的空气源热泵热风机采用二次节流不完全冷却的二级压缩热泵循环，在-20℃以下也能保持良好的制热量和性能系数...

打开国门 税务部门助企乘风远航

近年来海外市场对环境产品的需求不断提升，欧洲各国政府陆续出台相应补贴政策，清洁能源产品在海外市场的受欢迎程度持续上升。尽管如此，空气源热泵企业在进行外贸时，仍然遭遇复杂多变的国际局势、新冠肺炎疫情冲击、产业链上下游缺口等多重外在“硬核”难题...

中山市税务局及时辅导供热企业用足用好优惠政策“走出去”，稳稳把握欧洲采暖、热泵采暖需求激增的风口机会，扩张海外市场。“新迎燕”目前正在为明年开拓出口业务做准备，在税务人员的悉心辅导下，我们正在筹备办理出口退(免)税备案，顺便了解学习出口退税优惠政策。销售总监曾令炜对公司的未来发展前景感到乐观。

在税务部门“政策+服务”的组合式辅导下，爱美泰电器除了按100%享受研发费用加计扣除政策外，2021年度还获得出口退税款约三千万元，2022年前11个月的出口退税款更达到5462万元。因不断研发迭代的产品质量好、稳定性高，爱美泰电器自疫情以来的营收不降反增，2020年主营业务收入同比增长24%，2021年同比增长91.3%。目前，公司已有多项产品通过欧洲最高能效等级认证，一系列优质产品远销欧美市场，出口业务占销售额的80%左右。

中山市税务局数据显示，截至10月25日，中山税务系统合计办理新增减税降费及退税缓税缓费超158亿元。税费支持政策的有效落地，既发挥了助企纾困稳经济的作用，也为更多像爱美泰电器、新迎燕这样抓住机遇转型发展的企业提供“源源不断”的税助力。